
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

          

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 27/11/2020 

Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Είκοσι χρόνια χωρίς μόνιμη υδροδότηση τα «Σίδηρα Παρακαμπυλίων», του 

Δήμου Αγρινίου»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Το άνω ορεινό χωριό είναι κτισμένο δίπλα, σχεδόν, στην τεχνητή λίμνη Κρεμαστών, ωστόσο, εδώ 
και δύο δεκαετίες, βρίσκεται αντιμέτωπο με το φάσμα της λειψυδρίας. Τα δύο τρίτα των κατοίκων 
του χωριού, που είναι ηλικιωμένοι, αντιμετωπίζουν δυσχέρειες στην καθημερινότητά τους, εξ’ 
αιτίας της ανεπαρκούς ύδρευσης. Το πρόβλημα γίνεται οξύτερο, ιδίως κατά τους μήνες του 
καλοκαιριού, όταν προκύπτει προσωρινή αύξηση του πληθυσμού. Όπως αναφέρουν 
πληροφορίες, το 2009, υπήρξε ώριμη μελέτη για την κατασκευή κεντρικής δεξαμενής ύδρευσης 
από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Το εν λόγω έργο, που θα παρείχε οριστική λύση στο 
ζήτημα, δεν πραγματοποιήθηκε ποτέ, ενώ η μελέτη εξαφανίστηκε, …μέχρι το περασμένο 
καλοκαίρι, όπως μας μεταφέρθηκε, οπότε και  βρέθηκε «ξεχασμένη» στα συρτάρια της Δ.Ε.Η. Η 
ισχύς της είχε λήξει από το 2019, με αποτέλεσμα να χρειάζεται σήμερα η ανανέωσή της. Μέχρι 
την υλοποίηση αυτής της μελέτης, το χωριό καλείται να διαχειριστεί το θέμα της ύδρευσής του με 
γεωτρήσεις.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 
1. Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, προκειμένου να ανανεωθεί η ισχύς της 
ως άνω, ήδη υπάρχουσας σχετικής μελέτης υδροδότησης των «Σιδήρων Παρακαμπυλίων», του 
Δήμου Αγρινίου, έτσι ώστε να προχωρήσει το έργο για την κατασκευή της κεντρικής δεξαμενής 
ύδρευσης στην ανωτέρω περιοχή;  
 

2. Προτίθεσθε να βρείτε αποτελεσματικότερες μεθόδους εφοδιασμού της ανωτέρω περιοχής με 
νερό από την παραπάνω προτεινόμενη λύση, που αφορά στην κατασκευή κεντρικής δεξαμενής 
ύδρευσης;   
 

2. Προτίθεσθε να λάβετε την αναγκαία πρόνοια, ώστε, σε περίπτωση που η ανωτέρω μελέτη 
καταστεί επίκαιρη, να ενταχθεί το σχετικό έργο ύδρευσης, είτε σε περιφερειακό πρόγραμμα 
δημοσίων έργων, είτε σε πρόγραμμα χρηματοδότησης «Ε.Σ.Π.Α.», λαμβάνοντας υπόψη ότι, η 
ταχεία ολοκλήρωσή του θα αποτρέψει την ερήμωση των χωριών της άνω περιοχής;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.agrinionews.gr/ta-sidira-parakampylion-diekdikoyn-lysi-provlima-tis-ydrodotisis/ 
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